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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP87.ABR-00020 
 
Título da Pesquisa: DIÁRIO DO CONSTITUINTE 
 
Data: 14/04/87 
 
Tamanho da amostra: 1000 
 
Universo: População adulta da cidade de São Paulo 
 

 
 
 Sexo 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 1  Masculino 500 50,0 50,0 50,0 

2  Feminino 500 50,0 50,0 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   

 
 
 q01  Você está acompanhando o andamento do Congresso Constituinte? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 1 ,1 ,1 ,1 

1  Sim (inclusive à 
vezes, mais ou menos, 
em parte, etc) 

488 48,8 48,8 48,9 

2  Não 511 51,1 51,1 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   

 
 
 q02  (Caso sim) - Qual é o principal meio que você utiliza para acompanhar os trabalhos da 
Constituinte? (assinale apenas um principal) 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 509 50,9 50,9 50,9 

1  Jornais 115 11,5 11,5 62,4 

2  TV 303 30,3 30,3 92,7 

3  Rádio 60 6,0 6,0 98,7 

4  Revistas 6 ,6 ,6 99,3 

5  Conversas com 
amigos / colegas de 
trabalho / familiares 

5 ,5 ,5 99,8 

6  Outro (especifique) 2 ,2 ,2 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   
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q03  Você assistiu ou ouviu o programa Diário da Constituinte, que as emissoras de rádio e TV estão 
levando ao ar diariamente desde 5a. feira passada? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 1 ,1 ,1 ,1 

1  Sim 374 37,4 37,4 37,5 

2  Não 625 62,5 62,5 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   

 
 
q04  (Caso sim na p03) - Na sua opinião em relação aos trabalhos da Constituinte, assintindo a esse 
programa você fica: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 625 62,5 62,5 62,5 

1  Bem informado 90 9,0 9,0 71,5 

2  Razoavelmente 
informado 152 15,2 15,2 86,7 

3  Pouco informado ou 88 8,8 8,8 95,5 

4  Desinformado? 28 2,8 2,8 98,3 

5  Não sabe / não dá 
para avaliar ainda 17 1,7 1,7 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   

 
 
 q05  (Caso sim na p03) - Na sua opinião, o programa Diário da Constituinte: 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 625 62,5 62,5 62,5 

1  Está bom, com a 
duração total de 5 
minutos 

139 13,9 13,9 76,4 

2  Deverá ser mais 
longo ou 179 17,9 17,9 94,3 

3  Deveria acabar? 36 3,6 3,6 97,9 

4  Não sabe 9 ,9 ,9 98,8 

5  Outras respostas 12 1,2 1,2 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   
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 q06  Renda 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 5 ,5 ,5 ,5 

1  Até 5 SM 375 37,5 37,5 38,0 

2  5 a 10 SM 313 31,3 31,3 69,3 

3  Mais de 10 SM 182 18,2 18,2 87,5 

4  Outras 85 8,5 8,5 96,0 

5  NS / NR 40 4,0 4,0 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   

 
 
 q07  Até que ano da escola o(a) sr(a) estudou? 
 

  Frequência Percentual 
Percentual 

Válido 
Percentual 
Acumulado 

Válido 0  Não se aplica 3 ,3 ,3 ,3 

1  Até o 1o. grau 574 57,4 57,4 57,7 

2  2o. grau 272 27,2 27,2 84,9 

3  Superior 139 13,9 13,9 98,8 

4  Não respondeu 12 1,2 1,2 100,0 

Total 1000 100,0 100,0   

 
 


